

四川大学生物医学工程学院 教学质量评价和改进工作简报

2023年 第04期

四川大学生物医学工程教学科研科编印

2023年9月11日

我院召开 2023 级新生班主任工作培训会

金秋九月，学院又迎来一批青春昂扬的新生，他们对大学生活充满向往，对知识充满渴望，对未来充满迷茫。班主任制度正是指引他们找准方向、引导他们追求知识、教会他们独立思考的重要途径。



学院一直非常重视班主任对学生的引领作用，今年由副院长林江莉教授亲自挂帅，国家级优秀青年人才张仕勇教授

主动请缨担任新生班主任。为了发扬老中青传帮带的优秀传统，9月8日上午，学院在生物材料楼611室召开了新生班主任培训会。会议由学院主管教学的副院长林江莉教授主持，系主任苟立教授、2023级新生班主任张仕勇、蒲曦鸣、王娟、何苗苗、创新班班主任吴承恒和见习班主任张凡军，以及教学科副科长陈艳雯老师参加了培训会。

首先林江莉副院长围绕班主任工作职责讲解班主任应该做什么，围绕川大人才培养目标和专业培养方案强调班主任必须做什么，围绕价值引领和专业引导阐述班主任应该怎么做，阐述班主任的工作内容。接着，系主任苟立和资深班主任蒲曦鸣老师讲述班主任的工作要点，并强调班主任做好学生的学业引导工作，配合辅导员做好学生管理工作，将学生培养为国家的栋梁。最后由各位班主任发言探讨具体工作内容，对担任新生班主任充满热情。

新生班主任们通过此次培训，进一步坚定了立德树人的初心，大家将牢记为党育人、为国育才的使命，以德立身、乐教勤业，努力做好学生成长的引路人。